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Gran variedad de modelos y materiales. (yute, palma, algodón, etc.) Bolsas,
mochilas, morrales, etc... Personalizamos como lo desea.

Pequeños detalles que otorgan grandes soluciones.
Personalizamos a su gusto.
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100% personalizado.
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TOALLA CARIBEÑA FOUTA

BEST
SKU: EVIAN 50

SELLER
ATOMIZADOR AGUA EVIAN 50 ml

EXCLUSIVO 
SOLIMAS

EXCLUSIVO 
SOLIMAS

SKU: FOU L BEI

REPELENTE BIODEGRADABLE

De Yute Natural, elegante con su  botón de coco,
laminada en su interior. Con asa de cordón de
algodón.
MEDIDAS- 46x36x12 cm
A personalizar con impresión, etiquetas,
pompones o colgantes.

Personalízala con tu logo o diseño

BOLSA WINTER
SKU: BOL GY COCO

EXCLUSIVIDADES DE SOLIMAS

PAG. 3

HIDRATA, TONIFICA Y REFRESCA LA PIEL todo el
día.
Hipoalérgico, para todo tipo de piel y edad.
Ideal para clima caliente, húmedo o seco
Medidas- Alto 12 cm por 3,5cm de diámetro

¡Todos la aman por su versatilidad! 
ES UNA TOALLA, PAREO, CUBRE CAMASTTRO,
MANTEL DE PLAYA y más!
100% algodón de 170 x 100 cm
Trendy, ligera, práctica, indispensable en la playa.

SKU:

Repelente certificado en el envase de su
elección, en spray o en gel. personalizado con
etiqueta full color.

WWW.SOLIMAS.NET
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SKU: TOA MAG G

Personalízala con tu logo o diseño

BEST SELLER

De una pastilla a una toallita que puede usarse en
manos o rostro. 
Caja con 500 unidades.
Entréguela a la llegada, antes o después de
comer o en un kit. 
Higiene y frescura garantizada.

TOALLITAS MÁGICAS

SOMBRERO CATRIN 58 RES

ABANICO DE MADERA

ALEBRIJE

SKU: ABA

Solo o en un kit de bienvenida, sin dudas un
detalle que sus cliente o socios corporativos
siempre llevarán consigo.
Ecológico, Personalizable en en varilla o centro
del mismo.

SKU:  SOM C 58 RES

EXCLUSIVIDADES DE SOLIMAS

PAG. 4

De los más vendidos por su súper precio y
diseño. 100% personalizable!
De palma natural, con resorte interno para mejor
ajuste en la cabeza.

Personalízalo con tu logo o diseño

SKU: ALEMEDIANO

WWW.SOLIMAS.NET

Bellos y llenos de energía, un detalle que es muy
apreciado tanto por mexicanos como por
extranjeros que visitan nuestro país. 
solos, en reconocimientos con base de madera o
en el Alekit. Un pedacito de México para todo el
mundo.

http://www.solimas.net/


TOTALMENTE PERSONALIZABLE

SIEMPRE BUSCANDO NUEVAS OPCIONES

NEW
ARRIVAL
Bolsa  ROYAL 

WWW.SOLIMAS.NET

SKU: ROYAL

http://www.solimas.net/


Sorprende a tus clientes, huéspedes con EVIAN en
spray, un producto Premium mundialmente conocido.
Ofrece una refrescada hidratante a la orilla de la playa
o alberca.

¡Un trato que marcará la diferencia!

REPELENTE BIODEGRADABLE, con aceites esenciales naturales.  
Certificado ante el IPN.  Permitido en Parques, Cenotes, Playa. 
Apto para todo tipo de piel. Elija su envase (pet, vidrio o lata)

Elija su tamaño (30, 40, 60, 120 ml)

WWW.SOLIMAS.NET

SKU:  EVIAN 50

SKU:  EVIAN 300

REPELENTE BIODEGRADABLE

ATOMIZADOR AGUA EVIAN 50 ml

SKU: BIOREP

ATOMIZADOR AGUA EVIAN 300 ml

AMENIDADES

Amenidad
Premium
Trendy. 

ARTICULOS QUE TODOS QUIEREN

PAG. 6

Ejemplo:
Llévalo en el KIT REFRESH VIP

LO MEJOR O NADA

40 ml 60 ml 30 mlLATA 

MEDIDA: 23.5 x 6 cm

MEDIDA: 12 x 3.5 cm

http://www.solimas.net/


Bloqueador SPF 50 apto para
todo tipo de piel.
Protección garantizada. 

TAMAÑOS: De 50 y 150 gr.

WWW.SOLIMAS.NET

BLOQUEADOR SOLAR

SKU: AFTERBIO 50 T

After Sun de Aloe Vera,
alivio refrescante, 100%
Natural. 
TAMAÑOS: De 50 y 150 gr.
Arme su KIT de playa con
su logo o distintivo. 

AFTER SUN

EVIAN MINI BEACH KIT

MINI BEACH KIT

WATER PROOF
SKU: WPOOF

AMENIDADES
ARTICULOS QUE TODOS QUIEREN

PAG. 7

SKU: SUNBLOQ 50 T

Para el celular, guardar
dinero o  tarjetas. 
Llévalo solo o inclúyelo
en un kit de playa!

BEACH KIT

http://www.solimas.net/


AMENIDADES
MAGIC WIPES, una experiencia mágica
que encantará a todos sus clientes.  A
granel, caja con 500 unidades. 

DETALLES QUE MUY POCOS TIENEN
EN SU LISTA DE AMENIDADES VIP

Para la alberca, playa o excursiones.
Solución limpiadora para lentes,
viene con su paño de microfibra.

TOALLITAS MÁGICAS caja

ICE BAG 21
KIT LENTICLIN

SKU: TOA MAG

SKU: ICEBAG21

SKU: LENTIKIT

TOALLITAS MÁGICAS tubo

MAGIC WIPES,
En tubo
personalizado
con 10 unidades 

KIT REFRESH MAGICAL PREMIUM

Bolsa hielera  muy práctica ideal para
playa, alberca, terrazas, restaurantes. 

 Personalízala con su logo.

PAG. 8

ARTICULOS QUE TODOS QUIEREN

WWW.SOLIMAS.NET
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ABANICO DE MADERA

ABANICO DE PALMA

ABANICO CHIC

SKU: ABAMAD

SKU: ABASINAI

SKU: ABACHIC

ABASINAI COLORES

MATERIAL: 
Madera y tela

ARTICULOS QUE TODOS QUIEREN

PAG. 9 WWW.SOLIMAS.NET

AMENIDADES

PERSONALIZABLE EN LA VARILLA O CENTRO DEL ABANICO

 Abanico de Palma natural.
Personalizable en el mango

de madera
Un toque fresco de México.

PERSONALIZABLE EN EL MANGO

Abanico Chic con
mango de madera
personalizable, y

palma tejida a
mano  en la parte

del cuerpo del
abanico. 

Llévalo en el KIT BIENVENIDA

Ejemplo:
Llévalo en el KIT REFRESH VIP

MEDIDA abierto:
 43 x 23 cm 

MEDIDA: 31 x 24 cm aprox.

Personalizable en el
mango de madera.
Colores diversos

MEDIDA: 31 x 24 cm
aprox.

SKU: ABASINAI COLORES

http://www.solimas.net/


KIT REFRESH VIP

TOTALMENTE PERSONALIZABLE

WWW.SOLIMAS.NET

EXCLUSIVIDAD SOLIMAS

PRODUCTO
ESTRELLA
Spray facial EVIAN

KIT REFRESH MAGIC
PREMIUM

SKU: EVIAN 50

KIT REFRESH VIP

SKU: EVIAN 300

¡AHORA EN ENVASE DE 300 ML!
IDEAL PARA 

COMPARTIR E INTERACTUAR 
CON SUS CLIENTES VIP 

EN AREAS DE:
SPA, PLAYA, ALBERCA, GYM...

http://www.solimas.net/


SKU: TULUM

SKU:  WINTER

BOLSAS 
BOLSA WINTER

Bolsa de Yute Natural
reforzado con práctica bolsa
interna (novedad). Asas de
algodón, sostenidas en
argollas. Color de asas ocre y
crudo.
Medida: 45 ancho x 35 alto cm
aprox.

BOLSA ROYAL
SKU:  ROYAL

BOLSA TULUM

Bolsa de YUTE color Natural. 
100% ECO FRIENDLY. Asa cordón.
45 anchoX36 altoX12 fuelle cm
Laminada en su interior 

PLAYA ECO CHIC YUTE

CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PAG. 11 WWW.SOLIMAS.NET

Personalización: Serigrafía o Bordada / Colgantes:
Pompón  de Chiapas , colgante madera o curpiel.

Coqueta y cómoda. Bolsa de
Yute natural. Asas anchas de
algodón tejido en color
crudo. Bolsita interior
(novedad).
Medida: 29 x 29 cm.

INCLUIDA EN EL BEACH KIT

BOTÓN
DE

COCO

http://www.solimas.net/
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TOTALMENTE
PERSONALIZABLE

ASA DE
CORDÓN DE
ALGODÓN

ARMA EL KIT QUE SE
AJUSTE A TU NECESIDAD

MEDIDA: 46 x 36 x 12 cm aprox.
MATERIAL: YUTE Y ALGODÓN

CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

WWW.SOLIMAS.NET

ECO
CHIC
Bolsa WINTER 

BOTÓN DE
COCO

http://www.solimas.net/


SKU:  TORBA
BOLSA TORBA

SKU:  MOZZA

BOLSAS 
PLAYA ECO CHIC YUTE DE BIENVENIDA

BOLSA MOZZA

BOLSA FIVA BOLSA 30 ASA B
SKU:  FIVA SKU:  30 ASA B

Personalización: Serigrafía

Bolsa de Yute suave. 
MEDIDA: 38 anchox40 cm de alto. 
Asa ancha tramada de algodón. 
Combinación de color crudo- azul, roja,
negra.

CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PAG. 13 WWW.SOLIMAS.NET

Bolsa de Yute BICOLOR.Laminada
en su interior.
Medida: 46x32x10 cm Asa de yute
rellena
Combinaciones crudo-rojo, 
crudo-negro, crudo-azul.

Personalización: Serigrafía o
Bordada / Colgantes: Pompón  
de Chiapas , colgante madera
o curpiel

Bolsa de Yute
BICOLOR
Medida: 30x30x20
Asa de yute rellena
Laminada en su
interior

Bolsa de
Yute natural.
Medida:
30x30x20
Asa de yute
rellena
Laminada en
su interior

32

46

40X15

http://www.solimas.net/


SKU: PAU

SKU: ELEGANCE

BOLSAS PLAYA ECO CHIC PALMA
ELEGANCE

PAU

Bolsa de palma asa  curpiel.
Espaciosa y liviana a la vez.
Color-Natural
TAMAÑOS: Chica, mediana, grande.

LLEVA LO QUE QUIERAS, DE LA MANERA MÁS CHIC

PAG. 14 WWW.SOLIMAS.NET

Bolsa de Palma 
con asas de tela del
color deseado.
Varios tamaños

ARMA TU
PROPIA
BOLSA DE
PALMA

PERSONALIZADO
CON ETIQUETA

Personaliza con Pompones o colgantes de madera

http://www.solimas.net/


SKU: REDONDA
BOLSA REDONDA

CURVA

BOLSAS PLAYA ECO CHIC PALMA

BOLSA JARETA

Personalízala con Pompones o colgantes de madera

De color natural o de colores
Cierre con velcro
            3 tamaños diferentes

SKU: CURVA

Bolsa de palma asa curva
Color-Natural, 4 tamaños 
(mini, mediana, grande y xl)
Liviana y muy práctica.

LLEVA LO QUE QUIERAS, DE LA MANERA MÁS CHIC

PAG. 15 WWW.SOLIMAS.NET

De color
natural,
lisa o
combinado

SKU: JARETA

http://www.solimas.net/


OPERATIVAS

BOLSAS PARA
ZAPATOS

BOLSAS PARA
LAVANDERÍA

PERSONALIZAMOS: MATERIAL, MEDIDAS, IMPRESIONES

SIEMPRE INNOVANDO

BOLSAS
HOTELES

BOLSAS PARA
SECODORA

BOLSAS PARA
REGALOS
DONACIONES
ETC



SUSY HUAPA

CATRIN 58
SIN RESORTE INTERNO

CATRIN 58 RES
SKU: SOM C 58 RES

EJEM
PLO

S D
E PERSO

N
A

LIZA
CIO

N
ES

SKU: SOM P SUSY

CATRIN 53 HULE

EJEMPLOS DE PERSONALIZACIONES

SOMBRERO DAMA DE
PALMA NATURAL 

Resorte interior, ribete
de palma, falda de 11 cm
aprox.
Liviano, suave, cómodo. 

De los más buscados.

SOMBREROS
CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PALMA NATURAL

PAG. 17 WWW.SOLIMAS.NET

Sombrero modelo CATRIN de Palma Natural.
Con resorte interior, falda de 5.5 cm y ribete
de palma.  De los más pedidos!

Sombrero CATRIN SIN resorte interior,
ribete de HULE, falda de 5.5 cm.
PERSONALIZABLE

http://www.solimas.net/


LISTÓN
SERIGRAFIADO 

Sombrero SUSY HUAPA
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CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

WWW.SOLIMAS.NET

ECO CHIC

PERSONALIZAMOS
A SU GUSTO

http://www.solimas.net/


CATRIN SINAI

SKU: SOMB P SI

DUNDEE

VISERA JUVISERA SINAI
SKU: VIS P SINAI

INDI SINAI

SKU: SOMB P SI

INDI HUAPA
SKU: SOMB P INDI

SKU: VIS AHUM

SKU: SOMB P DUNDEE

Sombrero CATRIN
SINAI de palma
tipo cesto  con
ribete de tela
negro, resorte
interno, falda de 5
cm.
 Estilo playero
Chic.

SOMBREROS
CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PALMA NATURAL

PAG. 19 WWW.SOLIMAS.NET

Sombrero INDIANA SINAI de palma
tipo cesto con ribete de tela negro,
banda negra, resorte interno, falda
9 cm.
Cómodo y suave al tacto. 

Sombrero de palma. 
Falda de 13 cm aprox 
Su copa trae un calado grande. Ribete
de palma. Color crudo.

Sombrero de
palma  Indiana.
Falda de 9 cm
aprox.  Ribete de
palma.
Resorte interior.
Color crudo.

Visera de palma
ancha, 15 cm. Se
ajusta a la cabeza
en la parte de atrás
con verlcro.
100% palma

Visera de palma
ancha, 13 cm. Se
ajusta a la cabeza
en la parte de atrás
con verlcro.
Ribete de tela.

PERSONALIZABLES

http://www.solimas.net/


SKU: SOM GZ CUBA

SKU: SOM GZ CHIC

CHIC RICETELA CHIC

EXPLORER

SKU: SOM GZ DE TELA

SOMBREROS  ECO CHIC
PANAMÁ

SKU: VIS AHUM

CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PAG. 20 WWW.SOLIMAS.NET

Sombrero rígido de
fibras naturales.
Con orificios en la
copa.
Falda de 4.5 cm. 
Varios Colores.
Sombrero Chic

PERSONALIZABLE

ELEGANTE
sombrero de
falda de  13.5
cm y detalles
con cuentas
de madera.
Flexible.
Resorte en su
interior.

ECO CHIC,
elegante,
suave, falda de
13 cm y
detalles en
madera.
Resorte
interior

Sombrero rígido de
fibras naturales.
Con orificios en la
copa.
Falda de 8 cm.
Varios colores. 

PERSONALIZABLE

PERSONALIZABLE



FOUTA BEIGE
SKU: FOUTA L BEI

TENDENCIA MUNDIAL

ALGODÓN

TENDENCIA, ORIGINAL
LIVIANA, SECA RÁPIDO

TEXTILES

WWW.SOLIMAS.NET

MEDIDA: 1.7 x 1 mts

PAREO

TOALLA

CUBRE CAMASTRO

MANTEL DE PLAYA

MUCHO +

PE
RS

O
N

A
LI

ZA
BL

E
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TOTALMENTE PERSONALIZABLE

AZUL MOSTAZAGRIS

AQUA

BEIGETAUPE

ARENA

BEIGE RAYAS

Tonos de colores pueden variar
por cuestiones de luz

SIEMPRE INNOVANDO

NEW
MODELS
TOALLA CARIBEÑA FOUTA

WWW.SOLIMAS.NET

TOALLA, PAREO, MANTEL
UNISEX
LIGERA

UN REGALO PRÁCTICO Y CHIC

PAG. 22

MEDIDA: 1.7 x 1 mts

http://www.solimas.net/


PAREO LISO
SKU: PAREO UNI

TOALLA DE MICROFIBRA

SKU: 

 PROMOCIONALES

CHIC Y ECOLOGICO! SENSACIONAL COMBINACIÓN!!

PAG. 23 WWW.SOLIMAS.NET

Pareo liso blanco.
100% algodón. Ligero, fino. MEDIDA: 1.8 x 1 mt
PERSONALIZALO CON SU LOGO O DISEÑO.

PERSONALIZABLE

TEXTILES

También disponible en varios colores

Suaves,
absorbentes,
.
Variedad de
colores

Variedad de
tamaños.

http://www.solimas.net/


DRY FIT SKU: 

Playera 100% algodón de manga corta con cuello redondo y cuello en “V”.
Fit relajado. Para él y para ella.
TALLAS: XS, S, M, L, XL (2XL para hombres) 
De 120 a 150 a 170 a 185 a 190 grs/m2.
COLOR: Deseado

Tela Dry Fit
Cierre de botón.
Antibacterial. 
Secado ultra rápido.
USOS: Deportivo, Casual,
Trabajo.
Patrón: Sólido dry fit, algodón
y 50 y 50 
Consulte colores

DAMA CABALLERO

PLAYERAS
PROMOCIONALES

PARA PONERSE LA CAMISETA...

PAG. 24 WWW.SOLIMAS.NET

TEXTILES

TU LOGO

OPCIONES DE
PERSONALIZACIÓN
Bordado y
serigrafía.

BASE BALL, VOLLEY Y FUTBOL / CASACAS

http://www.solimas.net/


RED POLIESTER

DRY FIT

GABARDINA
SKU: SKU:  GORACRI

SKU: GORPOLIES

ACRILANA

MICROFIBRA
SKU: GORMICRIFIB

100% acrílico. Estructura dura. 
6 gajos 
Botón forrado
Ajuste de velcro
Puntada frontal de seguridad.
DESLAVADA

SKU: GORDESLA
SKU: 

GORRAS
PROMOCIONALES

PARA TODOS Y PARA TODA OCACIÓN

PAG. 25 WWW.SOLIMAS.NET

PERSONALIZABLETEXTILES

100% poliéster
Malla de nylon
5 gajos - Frente acojinado
Botón forrado - Ajuste de plástico

100% poliéster
Microfilamento
5 gajos - Botón
forrado
Ajuste broche
metálico

Gabardina - 100% poliéster
6 gajos - Ojillos bordados
Botón forrado - Ajuste velcro
Puntada frontal de seguridad

100% poliéster
Malla de nylon
5 gajos - Frente acojinado
Botón forrado
Ajuste de velcro

Gabardina - 
100% algodón
6 gajos - 
Botón forrado
Deslavada
pigmentada.
Ajuste de velcro

TU LOGO

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN
Bordado  

http://www.solimas.net/


SKU: LUTZEN 650

SKU: JUNO 350
JUNO 350

ARTÍCULOS

SKU: CHLOE 550

SKU: ANKARA 750

PEAK 540

LUTZEN 650 ANKARA 750

DUVA 590

BARROW 600

ROCKET 480

HIMALAYA 500

PANDA 400CHLOE 550

SKU: PEAK 540

SKU: DUVA 590

 ECO FRIENDLY

PARTIDARIOS DE LAS “TRES R”: REDUCIR - RECICLAR - REUTILIZAR

PAG. 26 WWW.SOLIMAS.NET

Vaso de 650 ml
doble pared de
acero inoxidable.
Tapa transparente.
MEDIDA: 8.8 x18 cm
PERSONALIZABLE

SKU: PANDA 400

SKU: HIMALAYA 500

SKU: ROCKET 480

SKU: BARROW 600

Vaso de 350 ml
doble pared de
acero inox. Acabado
polvo de plástico.
Tapa transparente.
MEDIDA: 9x12cm
PERSONALIZABLE

Vaso de 590 ml
doble pared de
acero inox. Tapa
transparente.
MEDIDA: 8.5x18.5cm
PERSONALIZABLE

Vaso de 600 ml
doble pared de
acero inox. Tapa
transparente.
MEDIDA: 7.5x20.8cm
PERSONALIZABLE

Botella con tapa
rosca de 550 ml de
acero inoxidable.
MEDIDA: 22.5x6 cm
PERSONALIZABLE

Botella térmica de
acero inox. con tapa
rosca y gancho.   
MEDIDA: 31x7 cm
PERSONALIZABLE

Vaso térmico de
540 ml, doble
pared. Inox. por
fuera, plástico por
dentro.   
MEDIDA: 9x17 cm
PERSONALIZABLE

Vaso térmico de
540 ml, doble
pared. Inox. por
fuera, plástico por
dentro.   
MEDIDA: 9x17 cm
PERSONALIZABLE

Vaso térmico de 500
ml, doble pared al
vacío. Acabado
rugoso.   
MEDIDA: 17.5x8.7 cm
PERSONALIZABLE

Vaso térmico de 400
ml, doble pared al
vacío. Acabado
bambú.   
MEDIDA: 20.8x7 cm
PERSONALIZABLE

http://www.solimas.net/


CAJAS DE MADERA

ARTÍCULOS

ABANICO DE MADERA

FIGURAS DE MADERA MARCATEXTOS, LLAVEROS

BRAZALETES

COLGANTES DE MADERA

PORTA RETRATOS

SOPORTE CELULAR

DESTAPADOR

SKU: ABAMAD

ID DE MADERA
SKU: 

 ECO FRIENDLY

MADERA - CONECTA CON LA NATURALEZA, CONECTA CON TU MARCA

PAG. 27 WWW.SOLIMAS.NET

Piezas de madera
con diferentes
formas y figuras de
animales. Solicita
informes. Muchas
presentaciones.

Cajas de madera
Tzalan de
diferentes tamaños,
personalizada con
su logo o distintivo.
Te la ofrecemos con
diferentes kits! 

Brazalete
personalizable con
colgante de resina o
madera.  Impresión
a todo color.

Colgantes de
madera para bolsas.
PERSONALIZAMOS
CON SU LOGO
Diferentes formas y
tamaños.

Para llevarlo a todas
partes.
Destapadores  en
madera.
PERSONALIZABLE

Marcatextos en
madera totalmente
personalizados.
Llaveros con
diferentes
combinaciones. 

Abanico de madera
y tela.   
MEDIDA: 43 x 23 cm
PERSONALIZABLE

Porta retratos de
madera.   
MEDIDA: 23 x 21 cm
PERSONALIZABLE

Para el escritorio
soporte de celular.
fácil armado.
Personalízalo con tu
logo o distintivo  
MEDIDA: 8 x 20 cm

De madera o
resina con
cinturón de
curpiel.
PERSONALIZADO

SKU: SKU: 

SKU: 

http://www.solimas.net/


SKU: LAP CHIC

LAPIZ CHIC ECO

SKU: LIB CORCHO

LIBRETA ECONOTE BAMBOO LIBRETA JOG DE CARTON

BOLIGRAFO ECO 1

LIBRETA ECO GRECIA

LIBRETA DE CORCHO

SKU: LIB ECO BAM

SKU: BOL ECO 1

BOLIGRAFO ECO CHIC 2

LIBRETA ECO SAUDIA PASTA CORCHO

SKU: LIB GRECIA

SKU: LIB SAUDIA

SKU: BOL ECO 2

SKU: LIB JOG

Mini libreta...
mini precio. 
10 x 7 cm
Con elástico y
pluma.
PERSONALIZABLE

LIBRETA ECO CURPIEL
SKU: LIB ECO CURP

14 X 21 cm /32 hojas
Pasta flexible
A SERIGRAFIAR

ARTÍCULOS  ECO FRIENDLY

ID MALETA MADERA
SKU: ID MAD

TU PROMOCIÓN AL ALCANCE DE SU MANO
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A SERIGRAFIAR
A PARTIR DE 250
PIEZAS

Bolígrafo ecológico
con cuerpo de
cartón. Con clip.
Mecanismo
pulsador.
PERSONALIZABLE

14 x 10.5 cm /80 hojas
Con elástico vertical
y señalador.
A SERIGRAFIAR

Bolígrafo Eco Chic 
Con clip
A SERIGRAFIAR A
PARTIR DE 250
PIEZAS.

21 x 14 x 1.3 cm /80 hoja
Con elástico y señalador
A SERIGRAFIAR

17.5 X 13 cm /70 hojas
Con elástico 
A SERIGRAFIAR

21 X 14 X 1.3 cm 
80 hojas
Con porta bolígrafo
Cubierta tipo curpiel 
A SERIGRAFIAR

De madera o
resina con
cinturón de
curpiel.
PERSONALIZADO

http://www.solimas.net/


VIAJES Y NEGOCIOS

LIBRETA ECOELEGANT

SKU: COSMETIVIAJE

LIBRETA CURPIEL ECO TEXTURIZADO LIBRETA BICOLOR GRIS NEGRA VERTICAL 

LIBRETA ECO CURPIEL

PORTA PASAPORTE BROO

COSMETIQUERA
SKU: 

ALMOHADA VIAJE

PORTA PASAPORTE GRIS LIVIGNO

SKU: LIB BI

SKU: PORTAPASA BROO

SKU: INTERPLUGS

SKU: PORTAPASA LIVI

SKU: LIB ELE SKU: LIB ECO CURP

PLUGS

GEL ANTIBACTERIAL

SKU: ID MAD

PORTA PASAPORTE
BICOLOR
BROOME.CURPIEL.
MEDIDAS: 10.3x15.5
cm COLOR: Negro y
gris.

18 x 13 x 5.5 cm 
Varios colores.
Con cierre.
A SERIGRAFIAR

SKU: LIB ECO CURP TEX

TU PROMOCIÓN AL ALCANCE DE SU MANO
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14 X 21 cm /32 hojas
Pasta flexible
A SERIGRAFIAR

Almohada inflable
para viaje.
Aterciopelada.

21x14.8 cm / 80 hojas
Con compartimiento
para bolígrafo. 
A SERIGRAFIAR

21x14.8 cm/80 hojas
A SERIGRAFIAR

En práctico
estuche. para llevar
todos los tipos de
conectores.
PERSONALIZABLE

21 x 14.5 cm /96 hojas
Resorte a la mitad
para cerrarla y
separador.
A SERIGRAFIAR

PORTA PASAPORTE  
con cavidades para
tarjetas, pasaporte,
tarjetas de
embarque, etc

Con envase
personalizado con
tu logo o
distintivo.
Consulte tamaños
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MOCHILA VALIS

MOCHILA MOLTON

MOCHILA COOL
SKU: MOCHILA COOL
1

SKU: MOCHILA COOL 3

SKU: MOCHILA COOL
2

PROMOCIONALES MUY CÓMODOS DE LLEVAR
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Mochila con
compartimiento
principal y bolsa frontal
con cierre.
Material poliéster  600D.
MEDIDAS: 40 x 27 x 11.5
cm
COLORES: azul, verde
limón, negro, rojo,
naranja.

2 compartimentos con
cierre lateral de res. Se
dobla y se convierte en
bolsa. Material
poliéster.
MEDIDAS: 29 x 46 cm
COLORES: azul, naranja,
negro, rojo, rosa, verde.

Mochila Molton con cierre
lateral en el frente, 2
compartimientos tirantes,
respaldo acolchonado y asa
superior. Material
poliéster, COLORES:
blanco, negro, naranja,
rojo, azul.

PERSONALIZABLE
VIAJES Y NEGOCIOS MOCHILAS
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SKU: MOCHI NICE 1

MOCHI NICE 3

MOCHI ATLETA

MOCHI ESCO

PROMOCIONALES MUY CÓMODOS DE LLEVAR

PAG. 31 WWW.SOLIMAS.NET

Mochila tipo escolar,
impermeable. Compartimiento
frontal con cierre, asa superior,
tirantes acolchados con correas
ajustables. Material poliéster. 
MEDIDAS: 26.5 x 11 x 37 cm.
COLORES: negro, rojo, azul, gris

Mochila porta laptop.
Doble cierre, pequeña
bolsa frontal y 2 mallas
elásticas laterales.
Material poliéster.
MEDIDAS: 43 x 26.5 x 14
cm
COLORES: azul, gris

Mochila deportiva atleta.
Repelente al agua con cubierta
superior enrollable con seguro de
botón, 2 broches de seguridad.
Compartimiento frontal y lateral
con cierre y tirantes acolchados.
Material poliéster. 
MEDIDAS: 28.5 x 52 x 10.5 cm.
COLORES: negro, naranja, rojo,
azul

PERSONALIZABLE

SKU: MOCHI NICE 2

SKU: MOCHI NICE 3

VIAJES Y NEGOCIOS MOCHILAS
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MOCHI CHIC 3

MOCHI CHIC 2

MOCHI CHIC 1

PROMOCIONALES LABORALES
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Mochila premium  con cierre
doble oculto, jaladera tipo
gamuza, bolsa frontal con cierre
de velcro, tirantes acojinados
ajustables, asa superior
reforzada, bolsa interior con
cierre. Parte trasera rígida y
acojinada. Capacidad de carga 17
kg. Material 100% poliéster. 
MEDIDAS: 41 x 12 x 30 cm.

Bolsa frontal, dos bolsas
laterales, compartimento
para laptop. 
Material poliéster.
MEDIDAS: 31 x 42 x 8.5 cm.
COLORES: azul, gris,
naranja, rojo

PERSONALIZABLE

Mochila porta laptop de 18
pulgadas en
compartimiento principal. 2
bolsas frontales 2 laterales
y respaldo acojinado. 
Material poliéster.
MEDIDAS: 44.5 x 31 x 11.5
cm
COLORES: azul, gris, negro,
rosa

SKU: MOCHI CHIC 1

SKU: MOCHI CHIC 2

SKU: MOCHI CHIC 3

VIAJES Y NEGOCIOS MOCHILAS
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MOCHI LUJO 3

MOCHI LUJO 2

MOCHI LUJO 1
PERSONALIZABLE

SKU: MOCHI LUJO 1

SKU: MOCHI LUJO 2

SKU: MOCHI LUJO 3

VIAJES Y NEGOCIOS MOCHILAS

PROMOCIONALES EJECUTIVOS
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Con dos compartimentos
acolchados y forrados.
Espacio para tablet o laptop,
correas acolchonadas con
tela de red. Cierre con
herrajes metálicos. 
Material poliéster
MEDIDA: 42 x 28 x 12 cm
COLORES: azul, negro, gris

Porta laptop con compartimiento
principal con cierre y broche, bolsa
superior con cierre, bolsillo lateral
izquierdo y derecho con cierre.
Compartimento para laptop o tablet
acolchonada y bolsillos horizontales con
cierre. Material poliéster.
MEDIDA: 32 x 47 x 10 cm
COLOR: gris

Modelo tipo portafolio.
Bolsa principal y frontal.
Espacio para laptop y tablet,
bolsa interna con
organizador, bolsa interna
con cierre y red. Bolsa
trasera con cierre. 
Material poliéster.
MEDIDAS 39.5 x 27.5 x 10 cm.

http://www.solimas.net/


SKU: PLASTICHIC

SIEMPRE BUSCANDO OPCIONES REUTILIZABLES Y CHIC

BOLSA RECICLADA
Plastichic

WWW.SOLIMAS.NET

Bolsa plástico reciclado.
Tamaños variados
Muchos colores
Se personaliza con pompones
o colgantes

http://www.solimas.net/


SKU: MERCADO

SREUTILIZABLES

BOLSA RECICLADA
Mercado

Busque su tamaño deseado
Muchos colores
Extremadamente resistentes
Se personaliza con colgantes

WWW.SOLIMAS.NET
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ALEBRIJES
SKU: SOMB P SI

MARCA TEXTO

MARACAS TRADICIONALES
SKU: VIS P SINAI

MARCA TEXTO COMPLETO
SKU: MARCATEXCOMPSKU: MARCATEXCAB

SARAPE MARIAS
SKU: SARAP 1 SKU: MARIA 13

ÁRBOL DE LA VIDA 

Maracas
pintadas a mano.
Diferentes
tamaños, colores
y diseños.

solos o en KIT de alebrijes múltiples.

SKU: ALEKITBASE

De diferentes
medidas y formas.
Personalízalos con
una tarjeta con tu
logo. Arte
mexicano para el
mundo.

VIVA MÉXICO
REGALOS QUE REFLEJAN CULTURA, HISTORIA Y TRADICIÓN DE MÉXICO
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Alebrijes sobre
una base de
madera con placa
personalizada. 
Para
reconocimientos,
premiaciones, etc

Con la parte de
arriba en forma de
animales pintados,
el cuerpo del
marcador es color
natural ideal para
personalizar.

Todo pintado con
vivos colores. en
la parte de arriba
viene con
diferentes formas
de animales.
Los puedes llevar

PERSONALIZABLE

Sarape
mexicano. 
100% algodón. 

Muñecas típicas
hechas a mano
de trapo.
Medidas: 13 y 16
cm consulte
otras opciones.

A TODO COLOR

SKU: ARBOL VIDA

Para grupos o
eventos. 
Con o sin base.
Natural, pintados,
personalizados.
Hecho con barro a
mano.
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KIT TEQUILA

VIVA 
MEZCAL KIT MAD 

SKU: MEZKIT

SKU: KIT TEQUI 200

REGALOS QUE REFLEJAN CULTURA, HISTORIA Y TRADICIÓN DE MÉXICO
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KIT

+ Mezcal de 50 ml
+ Mezcalero de    
  BARRO NEGRO
+Sal de gusano de 
  10 gr.
+ Caja con rafia y 
 etiqueta explicativa

Tequila de 30 a 50 ml
Tequila de 200 a 25 ml
Tequileros de talavera o personalizados
decorados o serigrafiados
Plato talavera
En bolsa de yute personalizada o
celofán

Escuchamos

sus ideas

http://www.solimas.net/


SOLIMAS SIEMPRE BUSCANDO LO MÁS DESTACADO

ALEBRIJES
DE LOS REGALOS MAS FINOS DEL PAIS

WWW.SOLIMAS.NET

MUCHOS MODELOS
VARIOS TAMAÑOS.
COLORES QUE
TRANSMITEN VIDA Y
ALEGRIA

PERSONALIZADO
EN BASE DE

MADERA Y PLACA
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ABAFLORES

CHARRO DOR

ABACOLOR

CHARRO SARAP
SKU: CHARRO DOR

BOLSA CAMBAYA BOLSA TELA VARIADA

POMPONES CORAZONES DE VIDRIO

SKU: ABACOLORSKU: ABA FLORES

SKU: CHARRO SARAP

Abanico palma y
mango de bambú.
De diferentes
medidas y formas.
Personalízalos con
una tarjeta con tu
logo. 

VIVA MÉXICO
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Abanico artesanal
de Palma
en forma de V.

Sombrero charro
representativo
de México.
Hecho a mano en
su totalidad. 
Medidas:

Sombrero típico
para celebridades
recuerdos. De
palma con
detalles en tela
de sarape.

PERSONALIZABLE

REGALOS QUE REFLEJAN CULTURA, HISTORIA Y TRADICION DE MÉXICO

A TODO COLOR

Multifuncional. De
lona y cambaya de
poliéster muy
resistente. Asas hilo
algodón torneado. 
Medida: 45 x 38 cm.

Pompones de
coloridos de lana.
Diferentes modelos.
Usados para dar
personalización en
bolsas.

Bolsa de tela
variada estilo
mexicano.
Tamaños a elegir 

Corazón de vidrio
soplado. varios
tamaños y colores,
solos o con bases
metálicas.

SKU: BOLCAMBAYA

SKU: CORAVID8SKU: POMPON

LOGO
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PASHMINA

CHALINA ARTIZELA

PASHMINA PIEL DE DURAZNO
SKU: PASH DURAZ ARTES TIP

SKU: CHAL ARTI ARTES TIP

SKU: PASH ZARGA ARTES TIP

TELAS Y COLORES ESPECIALES
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Mod. PIEL DE DURAZNO

Mod. ARTIZELA

PERSONALIZABLE
VIVA MÉXICO AMENIDADES TEXTILES

Varios colores
Presentación con
tarjeta colgante
personalizada
Se puede Bordar o no
Serigrafiar

Varios colores
Presentación con tarjeta colgante
personalizada

Mod. ZARGA
Varios colores
Presentación con tarjeta colgante personalizada
Se puede Bordar o Serigrafiar
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EVIAN MINI BAECH KIT

KIT REFRESH VIP 

MINI BEACH KIT

KIT DE BIENVENIDA

KIT POPOTEKIT LENTICLIN

SKU: B KIT
BEACH KIT

KIT REFRESH MAGICAL PREMIUM

SKU: KIT 2 POPOLIM

+ Solución limpiadora
de  60 ml
Personalizado.
+ Toallitas
aterciopeladas.

SKU: SKU: MINI B KIT

SKU: ID MAD

+ EVIAN de 50 ml           
+ Bloqueador solar
personalizado           
+ After sun
personalizado            
+ morral
personalizado

+ Repelente
biodegradable
+ Bloqueador solar
+ After sun
+ Morral
Todo
PERSONALIZADO

+ Bolsa yute Winter
+ Sombrero Susy
huapa
+ Sombrero catrin 53
+ Water proof
Todo personalizado

+ EVIAN de 50 ml        
+ Abanico
PERSONALIZADO     
+ tubo con 10
toallitas mágicas       
+ morral de yute

+ EVIAN de 50 ml        
+ Abanico
PERSONALIZADO    
+ morralito de yute
+ Etiqueta colgante
personalizada.

+ Bolsa yute Tulum
+ Sombrero catrin
53
+ Abanico Sinai
+ Colgante
Todo
PERSONALIZADO

SKU: KIT EVIAN VIP SKU: KIT MAGIC PREM

KITS

SKU: KIT LENTICLIN

LA MEJOR MANERA DE EXPRESAR GRATITUD, LEALTAD Y ATRAER NUEVOS CLIENTES
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CONCIENTE Y SORPRENDE A TU CLIENTE O SOCIO

+ Popotes de
aluminio
+ Cepillo limpiador
+ Morralito de
manta
personalizado

http://www.solimas.net/


ENVIOS A TODO MEXICO Y EL MUNDO

Uno a uno todos nuestros artículos son
cuidadosamente manipulados y personalizado
conforme las indicaciones que se nos pide.
Luego pasa a un chequeo de calidad para ver si el
producto quedó en optimas condiciones.
Posteriormente empaque y distribución.

Entregas personales o por servicios de mensajería.

Envíos por:

SIEMPRE BUSCANDO NUEVAS OPCIONES
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PROCESO
PERSONALIZACIÓN
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